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У сучасній системі бухгалтерського обліку використання 

синтетичних та аналітичних рахунків має важливе значення для точного 

та детального відображення господарських операцій. Ці інструменти 

дозволяють структурувати облік таким чином, щоб забезпечити як 

узагальнення даних, так і детальний їх аналіз. Мета даної статті полягає 

у визначенні суті та призначення синтетичних, аналітичних рахунків та 

субрахунків у контексті бухгалтерського обліку підприємств. 

Синтетичні рахунки є обліковими рахунками, на яких 

відображаються узагальнені дані про об’єкти обліку. Ці рахунки містять 

загальну інформацію про активи, зобов’язання та капітал підприємства, 

що дозволяє звести баланс і проводити фінансовий аналіз на високому 

рівні. Основною метою синтетичних рахунків є забезпечення загального 

огляду фінансового стану підприємства через баланс та звіт про 

фінансові результати [1]. 

Аналітичні рахунки, у свою чергу, використовуються для детального 

відображення інформації, що агрегується на синтетичних рахунках. 

Вони дозволяють розкрити інформацію про окремі елементи активів, 

зобов’язань, доходів та витрат підприємства. Наприклад, якщо 

синтетичний рахунок відображає загальну суму дебіторської 

заборгованості, то аналітичні рахунки показують деталізовану 

інформацію про кожного дебітора окремо. Таким чином, аналітичні 

рахунки забезпечують можливість детального контролю та управління 

фінансовими потоками [2]. 

Взаємозв’язок між синтетичними та аналітичними рахунками 

полягає в тому, що кожен аналітичний рахунок підпорядковується 

певному синтетичному рахунку. Це забезпечує єдність і узгодженість 

облікової інформації, оскільки підсумки за аналітичними рахунками 

мають відповідати даним синтетичного рахунку. Така система 

забезпечує структуроване зберігання та обробку даних, що дозволяє 

підприємству ефективно управляти фінансовими ресурсами [3]. 

Субрахунки є додатковими рахунками, які створюються для більш 

точного відображення інформації в межах синтетичних рахунків. Вони 

дозволяють деталізувати облікові дані до рівня, необхідного для 
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конкретного аналізу або контролю. Наприклад, на рахунку "Основні 

засоби" можуть бути створені субрахунки для різних видів основних 

засобів – будівель, машин, обладнання тощо. Субрахунки дозволяють 

більш точно відслідковувати рух активів і проводити аналітичний облік 

на глибшому рівні. 

Отже, синтетичні та аналітичні рахунки разом із субрахунками є 

основними інструментами для систематизації даних у бухгалтерському 

обліку. Вони забезпечують баланс між узагальненням і деталізацією 

інформації, що необхідно для прийняття управлінських рішень. Їхнє 

використання дозволяє оптимізувати процес ведення обліку і підвищити 

ефективність контролю за господарською діяльністю підприємства. 
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